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生徒の皆さんへ 

 

                                   宮城県黒川高等学校 

                                   校 長  遠 藤 俊 樹 

 

令和５年度 学校評価アンケートについて（報告） 

 

 １１月に実施しました学校評価アンケート調査について、多くの貴重な意見をいただきました。

ありがとうございました。評価の結果がまとまりましたので報告いたします。 

 

１ 対象（回収率）：全校生徒（回収率：８５．１％） 

                      

２ 評価段階（左から順次配置） 

 Ａ そう思う、Ｂ 大体そう思う、Ｃ あまりそう思わない、Ｄ そう思わない 

 肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が 90％以上：◎、80％以上：○、70％未満：△、50％未満：▲  

 

３ 評価項目ごとの結果と分析（数値の単位は％） 

(1) 教育活動全般に関する領域（教育目標、教育計画、施設設備） 

No 生徒評価項目 ※は全県共通質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B 評価 昨年比 R4 A+B 

1 あなたは「黒高マイスクール宣言」をよく理解している。 12.6 50.8 26.0 10.5 63.4 △ 1.0 62.4 

2 
学校として、スクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施され

ている。 18.0 63.7 14.2 4.0 81.7 〇 2.8 
78.9 

 

3 
※黒川高校は地域や伝統などに根ざした特色ある学校作りに取り組

んでいる。 
21.2 57.0 17.7 4.0 78.2 － 2.7 75.5 

14 ※有意義な学校行事がある。 34.7 51.1 10.2 4.0 85.8 〇 7.1 78.7 

16 ※部活動は活発に行われている。 41.4 47.3 7.3 4.0 88.7 〇 -4.0 92.7 

17 部活動では協調性や向上心、規範意識を育てる指導がされている。 27.2 56.7 11.3 4.8 83.9 〇 -1.5 85.4 

18 ※校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。 24.7 53.4 14.8 7.0 78.1 － 1.4 76.7 

20 学校の行事などに保護者の方々がよく参加していると思う。 19.1 56.1 22.3 7.0 75.2 － 23.5 51.7 

23 ※学校生活は充実している。 36.0 48.4 11.0 4.6 84.4 〇 5.3 79.1 

25 黒川高校に入学して良かったと思う。 31.7 50.5 11.8 5.9 82.2 〇 5.5 76.7 

◆No1『黒高マイスクール宣言』は、「追い求める生徒像」及び「教育方針」が示されていますが、

在校生の皆さんが目にする機会が少なかったと思いますので、周知してもらうよう改めて説明する

機会を設けていきたいと考えています。 

◆No14『有意義な学校行事』については、昨年度と比べ約７ポイント、一昨年と比べて 17 ポイント

以上上昇しました。新型コロナウィルス感染症の５類移行に伴い、スポーツ大会、黒高祭、修学旅

行などがコロナ禍前の状況で開催できたことが大きな要因であったと受け止めています。さらに、

生徒会や実行委員、各団体の生徒の皆さん方の懸命な取組の成果だと思っています。このような経

験を大切にし、来年度も学校行事に積極的に取り組んでほしいと思います。 

◆No16『部活動』については、昨年同様９割弱が肯定的な評価でした。生徒の皆さんが高い志を持

ち熱心に取り組んでくれたことの表れであると思います。 

◆No20『保護者の学校行事への参加』では、５月以降に保護者の皆さんが参加できる多くの行事が

４年ぶりに再開されたこともあり、肯定的な評価が昨年度より２割以上増加し７割を超えました。

次年度以降も保護者の皆さんが学校への理解を深めていただけるよう様々な行事を設定していきた

いと思います。 

◆No23『学校生活の充実』、No25『入学して良かったと思う』という項目については、皆さんが充

実した高校生活を送るうえで重要な評価項目ととらえています。今年度はいずれも８割を超える肯

定的な数値となりました。生徒の皆さんの充実度・満足度をさらに高められるように、教職員一同



しっかりと支援していけるよう、努力していきたいと思います。 

 

(2) 学習活動に関する領域（教育課程、学習指導）                          

No 生徒評価項目 ※は全県共通質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B 評価 昨年比 R4 A+B 

4 ※学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられる授業が行われている。 18.5 57.5 19.4 4.6 76.0 － 1.0 75.0 

5 授業は工夫されていて分かりやすい。 20.4 59.7 17.2 2.7 80.1 〇 3.6 76.5 

6 以前に比べて学習習慣が身に付いたと思う。 17.4 48.1 21.8 12.6 65.5 △ -0.1 65.6 

7 
自分が分からないことや、もっと勉強したいこと、進路達成のために

やらなければならないことなどに教員は対応してくれている。 25.8 61.8 9.9 2.4 87.6 
○ 

 
0.4 87.2 

8 資格取得の指導が充実している。 29.0 53.7 12.1 5.1 82.7 〇 3.6 79.1 

◆No4、No5『学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられる授業』を目指して『授業は工夫されて分

かりやすい』ものになるように、先生方は研究授業の実施や研修会などへ積極的に参加しています。

授業は教員と生徒の両者の努力によって初めてその成果が期待できます。授業内容や家庭での学習

方法に疑問が生じた場合は、いつでも質問や相談をしてください。積極的な姿勢が学力向上につな

がります。 

◆No6『学習習慣』については、肯定的な評価が 7割に届きませんでした。本校に限りませんが、学

年が進行するにつれて学習時間が減っていくという結果が別の調査でも出ています。就職試験を突

破できる学力、上級学校への進学に必要な学力を身に付けるためには継続して家庭学習に取り組む

ことが必要となります。卒業後の進路を見据えて日々の学習活動に取り組んでください。 

◆No8『資格取得』は、皆さんのキャリア形成そのものであり、早期の進路決定にも結びつきます。

今後も各種事業を活用し外部指導者の支援も仰ぎながら指導を強化・継続していきたいと考えてい

ます。 

 学習活動に関する領域は、昨年と比較し改善傾向にありますが、まだ十分ではありません。いた

だいた意見を真摯に受け止め改善に努めてまいります。 

 

(3) 生徒指導に関する領域（学校生活、特別指導、教育相談、学校保健）    

No 生徒評価項目 ※は全県共通質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B 評価 昨年比 R4 A+B 

9 
※挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導

が行われている。 
44.9 46.2 7.5 1.3 91.1 ◎ 0.1 91.0 

10 
黒高生は挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣が身に付いて

いる。 
25.5 51.6 17.7 5.1 77.1 － 0.6 76.5 

13 
※教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じる体制ができてい

る。 
25.0 61.3 11.0 2.7 86.3 ○ 2.1 84.2 

15 ※生徒会活動は活発に行われている。 24.2 56.1 20.7 3.5 80.3 〇 1.3 79.0 

24 ※学校として日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 23.7 50.3 17.2 8.9 74.0 － -4.0 78.0 

◆No9『基本的生活習慣の確立に関する指導』は、肯定的な回答が多くその意義、そして指導内容に

ついても皆さんから理解が得られていると考えています。高校３年間は、社会で求められる基本的

生活態度や規範意識を身に付ける最後の機会となりますので、今後も高校生活が規則正しく充実し

たものとなるよう、心がけてください。 

◆No13『教育相談』に関しては、定期的にスクールカウンセラーが来校し教育相談を行っています。

相談したいことがありましたら是非ご利用ください。 

◆No24『いじめ』については、「いじめは絶対に許さない！」を教員間で共通認識し様々な場面で

指導しています。早期発見、そして迅速な対応ができる体制を整えていますので、悩んだときはす

ぐに相談してください。 

 

 

 

 

 

 



(4) 進路指導に関する領域（進学指導、進路指導）                         

No 生徒評価項目 ※は全県共通質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B 評価 昨年比 R4 A+B 

11 ※進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。 28.5 60.4 8.9 2.2 88.9 ○ 2.3 86.6 

12 進路指導に関する面談や情報提供が十分に行われている。 29.8 60.7 8.1 1.3 90.5 ◎ 2.5 88.0 

◆No 11,No12 進路指導部では各学年のガイダンスの他、進路指導室前廊下壁面で、就職や進学など

に関する情報の提供を行っています。今後も進路情報の提供の工夫など、皆さんの進路活動のサポ

ートの強化に努めます。生徒の皆さんには、進路を見据えた日々の努力を期待しています。 

(5) その他（事務室の対応、情報発信、非常時の避難・連絡方法） 

No 生徒評価項目 ※は全県共通質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B 評価 昨年比 R4 A+B 

19 事務室の各種証明書発行に関わる対応は丁寧である。 29.3 59.4 9.2 2.2 88.7 〇 -3.6  92.3 

21 
※学校便りやホームページなどによって、学校の情報は適切に発信さ

れている。 
28.5 59.9 8.6 3.0 88.4 ○ 4.5  83.9 

22 
※災害・非常時の避難方法や連絡方法（緊急配信メール）を伝えられ

ている。 
31.5 56.5 9.9 2.2 88.0 〇 2.2  90.2 

◆No19『事務室の各種証明書発行に関わる対応』については、概ね肯定的評価をいただきましたが、

さらに迅速かつ丁寧な対応を心掛けてまいります。 

◆No21『学校ホームページ』については、今後も皆さんのニーズにこたえられるように効果的な情

報伝達に努めていきたいと思います。また、ホームページに掲載されるような皆さんの活躍にも大

いに期待しています。 

◆No22『災害・非常時の避難方法や連絡方法』については、肯定的評価が９割を超える高い数値と

なっています。防災訓練などで防災に対する意識の高揚を図っておりますが、災害はいつ・どこで

起こるか予測がつきません。ご家庭でも災害時の対応について保護者とお話しいただければと思い

ます。 

 

４ 自由記述に関して 

◆生徒の皆さんからいただいた回答は、すべての教職員で共有して、できることは改善につなげて

いきたいと考えています。 

 

５ まとめ 

◆今回の調査結果については、前年度比で肯定的な回答の占める割合が多くありました。このこと

は、生徒の皆さんがしっかりと日々の学校生活に取り組んでいる成果だと捉えています。特に、「学

校行事」への評価が大きく向上した点は教職員一同も嬉しく思っています。 

また、評価が下がった項目・他に比べ肯定的評価が低い項目については、皆さんの声に耳を傾け、

改善・改革につなげていけるように努めます。これからも、「授業評価」や先生方との面談におい

て、『黒川高校をよりよい学校にする意見』を出してほしいと思います。貴重な回答をいただきあ

りがとうございました。 



             令和６年２月１日 

保護者の皆様へ 

                                   宮城県黒川高等学校 

                                   校 長  遠 藤 俊 樹 

 

令和５年度 学校評価アンケートについて（報告） 

 

 １１月に実施しました学校評価アンケート調査について、多くの貴重な意見をいただきました。

ありがとうございました。評価の結果がまとまりましたので報告いたします。 

 

１ 対象（回収率）：全保護者（回収率：６７．８％） 

 

２ 評価段階（左から順次配置） 

 Ａ そう思う、Ｂ 大体そう思う、Ｃ あまりそう思わない、Ｄ そう思わない 

 肯定的評価（Ａ＋Ｂ）が 90％以上：◎、80％以上：○、70％未満：△、50％未満：▲ 

 

３ 評価項目ごとの結果と分析（数値の単位は％） 

 

(1) 教育活動全般に関する領域（教育目標、教育計画、施設設備） 

No 保護者評価項目 ※は全県共通質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B 評価 昨年比 R4 A+B 

１ 「黒高マイスクール宣言」をよく理解している。 6.8 66.5 21.0 5.7 73.3 － 14.5 58.8 

２ 
学校として、スクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施され

ている。 
8.5 77.6 12.4 1.4 86.1 ○ 

2.9 

 

83.2 

 

３ 
※黒川高校は地域や伝統などに根ざした特色ある学校作りに取り組

んでいる。 
12.5 69.4 17.1 1.1 81.9 ○ 1.2 80.7 

14 ※有意義な学校行事がある。 17.8 69.8 11.4 1.1 87.6 〇 10.6 77.0 

16 ※部活動は活発に行われている。 18.9 61.2 16.7 3.2 80.1 ○ -5.0 85.1 

17 部活動では協調性や向上心、規範意識を育てる指導がされている。 13.5 62.6 19.6 4.3 76.1 － -2.2 78.3 

18 ※校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。 5.3 71.2 21.4 2.1 76.5 － 0.0 76.5 

20 PTA 活動は活発に行われている。 8.9 70.1 20.6 0.4 79.0 － 10.1 68.9 

23 ※お子さんの学校生活は充実している。 29.2 58.3 10.3 2.1 87.5 ○ 0.3 87.2 

25 黒川高校に入学させて良かった。 36.3 56.6 6.0 1.1 92.9 ◎ 3.8 89.1 

◆No1『黒高マイスクール宣言』については、10 年後の社会で活躍できる生徒を育成する方針が示

されています。前年度と比べ約 15 ポイント増となりましたが、保護者の皆様が目にする機会がまだ

まだ少なかったと思いますので、さらに周知していただけるよう説明する機会を増やしていきたい

と考えています。 

◆No16『部活動』については、肯定的な評価を多くいただいています。保護者の皆様にご理解とご

協力をいただき、生徒が熱心に取り組んでいる結果であると考えます。企業は、運動部はもちろん、

文化部でもしっかり活動する部で３年間頑張った生徒を求めています。進学でも粘り強く頑張る力

が必要になるため、学習との両立を図りながら、さらなる高みを目指して取り組んでいきます。 

◆No20『ＰＴＡ活動』では５月以降に保護者の皆さんが参加できる多くの行事が４年ぶりに実施さ

れたこともあり、肯定的な評価が８割弱となりました。今後も学校と家庭そして地域を結ぶ重要な

活動として、一層の充実を図っていきたいと思います。 

◆No23『お子さんの学校生活の充実』及び No25『入学させてよかった』については、生徒の皆さん

が充実した高校生活を送る上で重要な評価項目として捉えております。いずれも肯定的な評価が９

割前後となっております。今後も学校生活に対する保護者の皆様の満足度をより高められるよう学

校全体として努力してまいります。 

 

 

 



(2) 学習活動に関する領域（教育課程、学習指導）                          

No 保護者評価項目 ※は全県共通質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B 評価 昨年比 R4 A+B 

4 ※学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられる授業が行われてい

る。 10.3 68.7 19.2 1.1 79.0 － 3.2 75.8 

5 お子さんは授業の内容を分かっている。 17.1 60.1 19.2 3.6 77.2 － -1.1 78.3 

6 お子さんは家庭学習をするようになった。 8.9 29.5 46.3 15.3 38.4 ▲ -13.3 51.7 

7 補充的な学習や発展的な学習、個別指導など個に応じた指導が行わ

れている。 8.5 58.0 29.9 3.6 66.5 △ 0.9 65.6 

8 資格取得の指導が充実している。 16.7 54.4 26.7 2.1 71.1 － -0.2 71.3 

◆No4、No5『学ぶ意欲を引き出し学力を身に付けられる授業』を実践するため、『わかりやすい授

業』を目指して、研究授業や研修会への積極的参加など、授業力向上に向けた取組を行っていると

ころです。また、朝読書に全校で取り組み、落ち着いた雰囲気で授業が開始できる環境を整えてい

ます。 

◆No6、No7『家庭学習』の項目については、６割以上が「家庭学習が身に付いていない」との回答

でした。本校に限りませんが、学年が進行するにつれて学習時間が減っていくという結果が別の調

査でも出ています。予習・復習の必要な課外学習なども実施し、就職試験を突破できる学力、上級

学校への進学に必要な学力を身につけさせるため、保護者の方々にもご協力をいただきながら一層

の習慣付けを図っていきたいと考えています。 

◆No8『資格取得』は、生徒のキャリア形成そのものであり、早期の進路決定にも結びついています。

また、正しい職業観も身に付き自身の技術・技能向上と資質の向上を図ることができます。今後も

各種事業を活用し外部指導者の支援も仰ぎながら指導を強化・継続していきたいと考えています。 

(3) 生徒指導に関する領域（学校生活、特別指導、教育相談、学校保健）    

No 保護者評価項目 ※は全県共通質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B 評価 昨年比 R4 A+B 

9 ※挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指

導が行われている。 
35.6 57.7 6.4 0.4 93.3 ◎ 2.0 91.3 

10 
黒高生は挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣が身に付い

ている。 
19.2 67.3 12.5 1.1 86.5 〇 -3.7 90.2 

13 ※教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じる体制ができて

いる。 
10.0 64.1 24.9 1.1 74.1 － -1.0 75.1 

15 ※生徒会活動は活発に行われている。 8.2 68.3 23.1 0.4 76.5 － 2.2 74.3 

24 ※学校として日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 8.2 62.6 25.6 3.6 70.8 － 0.6 70.2 

◆No9『基本的生活習慣の確立に関する指導』は、肯定的な回答が多く、その意義、そして指導内容

についても理解が得られていると考えます。高校３年間は、社会で求められる基本的生活態度や規

範意識を身に付ける最後の機会です。保護者の皆様にもこれらのことをご理解いただき、生徒が規

則正しく充実した高校生活を送れるようご協力をお願いします。 

◆No10『服装・頭髪』については、身だしなみ指導として年数回確認をしていますが、再確認が必

要な生徒もいます。身だしなみは、地域社会・企業が高校生を評価する大きな要素です。保護者の

皆様のご理解とご協力をお願いします。 

◆No13 教育相談に関しては、定期的にスクールカウンセラーが来校され教育相談を行っておりま

す。保護者の皆様も相談したいことがありましたら是非ご利用ください。 

◆No24『いじめ』については、「いじめは絶対に許さない！」を共通認識として様々な場面で指導

をしています。組織として実態把握に努め、早期発見、そして迅速な対応ができる体制を整えてお

ります。 

(4) 進路指導に関する領域（進学指導、進路指導）                         

 保護者評価項目 ※は全県共通質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B 評価 昨年比 R4 A+B 

11 ※進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。 17.4 62.6 18.9 1.1 80.0 ○ -6.4 86.4 

12 進路指導に関する面談や情報提供が十分に行われている。 17.4 59.1 21.4 2.1 76.5 － -4.5 81.0 

◆No11 各学年、進路ガイダンスや進路講話などを実施しています。今年は黒川郡４市町村とタイア

ップし１・２学年を対象に「地域企業説明会」を実施するなど、積極的に外部との連携を図ること

ができました。また、公務員試験対策として全学年を対象とした公務員課外講習会を定期的に実施

しています。 



◆No12 進路指導室前廊下壁面で、就職や進学などに関する情報の提供を行っています。今後も進路

情報の提供など、生徒の進路活動のサポートの強化に努めます。保護者の皆様には、卒業後のイメ

ージについて早期により具体的に生徒とイメージ共有を進めていただきたいと思います。 

(5) その他                                                        

No 保護者評価項目 ※は全県共通質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B 評価 昨年比 R4 A+B 

19 事務室の電話や窓口の対応は丁寧である。 25.6 68.0 6.4 0.0 93.6 ◎ 2.8 90.8 

21 
※学校便りやホームページなどによって、学校の情報は適切に発信

されている。 
20.3 67.6 11.7 0.4 87.9 ○ 6.9 81.0 

22 ※災害・非常時の避難方法や連絡方法（緊急配信メール）を伝えら

れている。 
24.2 63.3 12.5 0.0 87.5 〇 -3.0 90.5 

◆No19『事務室の電話や窓口の対応』については、肯定的な評価が９割を超えています。今後も丁

寧な対応を心掛けてまいります。 

◆No21『学校ホームページ』は、個人情報などの管理を適切に行いながら、学校生活や各種行事の

報告など、随時更新を行いこまめに情報を発信してまいりました。また、緊急の際は『e メッセー

ジ』による情報発信を継続してまいります。 

◆No22『災害・非常時の避難方法や連絡方法』については、大規模災害時における緊急連絡カード

を作成し、緊急時における校内・家庭での連携の強化に努めております。また、生徒においては、

防災訓練などで防災に対する意識の高揚を図っております。災害はいつ・どこで起こるか予測がつ

かないことから、ご家庭でも災害時の対応についてお話いただければと思います。 

 

４ 自由記述に関して 

◆数多くのご意見をいただきました。いただいたご意見は、すべて管理職が内容を確認し、関係部

署や教職員に改善を指示しております。今年度は、教職員の生徒に対する言動に関するご指摘を何

件かいただいておりました。真摯な対応を心掛けるように改めて注意喚起を行っておりますことを

お知らせいたします。これからもご意見ご要望がありましたらお伝えいただければ幸いです。 

 

５ まとめ 

◆今回の調査結果につきましては、前年度同様各評価項目とも肯定的な回答の占める割合が多く、

総合的に本校の教育活動を概ね理解していただいていると捉えております。前年度と比較して評価

が下がった項目や他に比べ肯定的評価が低い項目については、いただいた意見を真摯に受け止め、

改善に努めてまいります。今回の「学校評価」の結果を踏まえ、次年度以降の取組に反映させてま

いります。これまでの伝統を大切にしながら、新しい時代を切り拓き地域に貢献できる人材を育成

していきたいと考えています。保護者の皆様には、今後も本校の活動にご理解とご支援をいただき

ますようお願い申し上げます。 



A B C D

No. 質問内容 そう思う
大体そう思

う
あまり思わ

ない
そう思わな

い

1 2 3 4

1 あなたは「黒高マイスクール宣言」をよく理解している。 12.6 50.8 26.0 10.5 63.4 △ -4.9 66.1

2 学校として，スクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施されている。 18.0 63.7 14.2 4.0 81.7 ◎ -12.3 90.5

3 ◎黒川高校は地域や伝統などに根ざした特色ある学校作りに取り組んでいる。 21.2 57.0 17.7 4.0 78.2 － 0.8 76.5

4 ◎学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられる授業が行われている。 18.5 57.5 19.4 4.6 76.0 － -0.1 70.5

5 授業は工夫されていて分かりやすい。 20.4 59.7 17.2 2.7 80.1 〇 1.7 75.9

6 以前に比べて学習習慣が身に付いたと思う。 17.4 48.1 21.8 12.6 65.5 △ -3.1 63.3

7
自分が分からないことや、もっと勉強したいこと、進路達成のためにやらなければ
ならないことなどに教員は対応してくれている。 25.8 61.8 9.9 2.4 87.6 〇 -1.7 85.2

8 資格取得の指導が充実している。 29.0 53.7 12.1 5.1 82.7 〇 -5.0 83.7

9
◎挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行わ
れている。 44.9 46.2 7.5 1.3 91.1 ◎ -4.5 93.0

10 黒高生は挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣が身に付いている。 25.5 51.6 17.7 5.1 77.1 － -10.7 76.3

11 ◎進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。 28.5 60.4 8.9 2.2 88.9 〇 -2.5 88.6

12 進路指導に関する面談や情報提供が十分に行われている。 29.8 60.7 8.1 1.3 90.5 ◎ 2.7 89.2

13 ◎教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じる体制ができている。 25.0 61.3 11.0 2.7 86.3 〇 -1.2 85.2

14 ◎有意義な学校行事がある。 34.7 51.1 10.2 4.0 85.8 △ 25.3 68.3

15 ◎生徒会活動は活発に行われている。 24.2 56.1 20.7 3.5 80.3 〇 4.5 76.8

16 ◎部活動は活発に行われている。 41.4 47.3 7.3 4.0 88.7 ◎ -4.1 92.2

17 部活動では協調性や向上心、規範意識を育てる指導がされている。 27.2 56.7 11.3 4.8 83.9 〇 -1.0 83.9

18 ◎校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。 24.7 53.4 14.8 7.0 78.1 － 3.1 73.5

19 事務室の各種証明書発行に関わる対応は丁寧である。 29.3 59.4 9.2 2.2 88.7 ◎ 1.2 92.4

20 学校の行事などに保護者の方々がよく参加していると思う。 19.1 56.1 22.3 7.0 75.2 － 15.0 40.8

21 ◎学校便りやホームページなどによって、学校の情報は適切に発信されている。 28.5 59.9 8.6 3.0 88.4 〇 3.7 86.0

22 ◎災害・非常時の避難方法や連絡方法（緊急配信メール）を伝えられている。 31.5 56.5 9.9 2.2 88.0 〇 -5.2 91.2

23 ◎学校生活は充実している。 36.0 48.4 11.0 4.6 84.4 〇 4.1 82.0

24 ◎学校として日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 23.7 50.3 17.2 8.9 74.0 － -0.5 76.7

25 黒川高校に入学して良かったと思う。 31.7 50.5 11.8 5.9 82.2 〇 5.4 81.2

◎＝全県統一項目

昨
年
比

A+B
【令和５年度　学校評価　生徒対象】 Ｒ４

(A+B)
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あなたは「黒高マイスクール宣言」をよく理解している。

学校として，スクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施

されている。

◎黒川高校は地域や伝統などに根ざした特色ある学校作りに取

り組んでいる。

◎学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられる授業が行われて

いる。

授業は工夫されていて分かりやすい。

以前に比べて学習習慣が身に付いたと思う。

自分が分からないことや、もっと勉強したいこと、進路達成のた

めにやらなければならないことなどに教員は対応してくれてい…

資格取得の指導が充実している。

◎挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣の確立に関

する指導が行われている。

黒高生は挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣が身

に付いている。

◎進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

進路指導に関する面談や情報提供が十分に行われている。

◎教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じる体制ができ

ている。

◎有意義な学校行事がある。

◎生徒会活動は活発に行われている。

◎部活動は活発に行われている。

部活動では協調性や向上心、規範意識を育てる指導がされてい

る。

◎校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

事務室の各種証明書発行に関わる対応は丁寧である。

学校の行事などに保護者の方々がよく参加していると思う。

◎学校便りやホームページなどによって、学校の情報は適切に

発信されている。

◎災害・非常時の避難方法や連絡方法（緊急配信メール）を伝

えられている。

◎学校生活は充実している。

◎学校として日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

黒川高校に入学して良かったと思う。
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●令和５年度「学校評価」【生徒】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄそう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない



A B C D

No. 質問内容 そう思う
大体そう思

う
あまり思わ

ない
そう思わな

い

1 「黒高マイスクール宣言」をよく理解している。 6.8 66.5 21.0 5.7 73.3 － 18.3 55.0

2 学校として，スクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施されている。 8.5 77.6 12.4 1.4 86.1 〇 0.3 85.8

3 ◎黒川高校は地域や伝統などに根ざした特色ある学校作りに取り組んでいる。 12.5 69.4 17.1 1.1 81.9 〇 0.0 81.9

4 ◎学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられる授業が行われている。 10.3 68.7 19.2 1.8 79.0 － 4.4 74.6

5 お子さんは授業の内容を分かっているようだ。 17.1 60.1 19.2 3.6 77.2 － -0.4 77.6

6 お子さんは家庭学習をするようになった。 8.9 29.5 46.3 15.3 38.4 △ -15.4 53.8

7 補充的な学習や発展的な学習、個別指導など個に応じた指導が行われている。 8.5 58.0 29.9 3.6 66.5 △ 1.6 64.9

8 資格取得の指導が充実している。 16.7 54.4 26.7 2.1 71.1 － 0.1 71.0

9
◎挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行わ
れている。 35.6 57.7 6.4 0.4 93.3 ◎ 2.4 90.9

10 黒高生は挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣が身に付いている。 19.2 67.3 12.5 1.1 86.5 〇 -0.8 87.3

11 ◎進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。 17.4 62.6 18.9 1.1 80.0 〇 -2.4 82.4

12 進路指導に関する面談や情報提供が十分に行われている。 17.4 59.1 21.4 2.1 76.5 － -1.2 77.7

13 ◎教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じる体制ができている。 10.0 64.1 24.9 1.1 74.1 － -2.2 76.3

14 ◎有意義な学校行事がある。 17.8 69.8 11.4 1.1 87.6 〇 19.2 68.4

15 ◎生徒会活動は活発に行われている。 8.2 68.3 23.1 0.4 76.5 － 4.7 71.8

16 ◎部活動は活発に行われている。 18.9 61.2 16.7 3.2 80.1 〇 -4.9 85.0

17 部活動では協調性や向上心、規範意識を育てる指導がされている。 13.5 62.6 19.6 4.3 76.1 － -0.1 76.2

18 ◎校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。 5.3 71.2 21.4 2.1 76.5 － -1.3 77.8

19 事務室の電話や窓口の対応は丁寧である。 25.6 68.0 6.4 0.0 93.6 ◎ 2.6 91.0

20 ＰＴＡ活動は活発に行われている。 8.9 70.1 20.6 0.4 79.0 － 6.1 72.9

21 ◎学校便りやホームページなどによって、学校の情報は適切に発信されている。 20.3 67.6 11.7 0.4 87.9 〇 8.1 79.8

22 ◎災害・非常時の避難方法や連絡方法（緊急配信メール）を伝えられている。 24.2 63.3 12.5 0.0 87.5 〇 -5.3 92.8

23 ◎お子さんの学校生活は充実している。 29.2 58.3 10.3 2.1 87.5 〇 -0.3 87.8

24 ◎学校として日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 8.2 62.6 25.6 3.6 70.8 － 1.0 69.8

25 黒川高校に入学させて良かったと思う。 36.3 56.6 6.0 1.1 92.9 ◎ 4.0 88.9

◎＝全県統一項目

【令和５年度　学校評価　保護者対象】
A+B

昨
年
比

Ｒ４
(A+B)
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「黒高マイスクール宣言」をよく理解している。

学校として，スクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施

されている。

◎黒川高校は地域や伝統などに根ざした特色ある学校作りに取

り組んでいる。

◎学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられる授業が行われて

いる。

お子さんは授業の内容を分かっているようだ。

お子さんは家庭学習をするようになった。

補充的な学習や発展的な学習、個別指導など個に応じた指導が

行われている。

資格取得の指導が充実している。

◎挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣の確立に関

する指導が行われている。

黒高生は挨拶や服装頭髪、マナーなどの基本的生活習慣が身

に付いている。

◎進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

進路指導に関する面談や情報提供が十分に行われている。

◎教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じる体制ができ

ている。

◎有意義な学校行事がある。

◎生徒会活動は活発に行われている。

◎部活動は活発に行われている。

部活動では協調性や向上心、規範意識を育てる指導がされてい

る。

◎校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

事務室の電話や窓口の対応は丁寧である。

ＰＴＡ活動は活発に行われている。

◎学校便りやホームページなどによって、学校の情報は適切に

発信されている。

◎災害・非常時の避難方法や連絡方法（緊急配信メール）を伝

えられている。

◎お子さんの学校生活は充実している。

◎学校として日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

黒川高校に入学させて良かったと思う。
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●令和５年度「学校評価」【保護者】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄそう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない


